



蔡嘉欣：已慣被攻擊

港姐複選 熱門佳麗撞衫 被爆黑材料

楊慧敏十分識擺甫士。

態度180度轉變。

梁敏儀見傳媒時。

盧雨婷攝下巴拍照。

穿泳裝有信心。

楊詠彤指對自己

大讚有潛質。

黃嘉雯獲馮盈盈

蔡嘉欣笑稱是次面試戰衣不是淘寶貨。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）香港小姐競選昨日於電視城進行第二輪面試，從初次139位面試者中挑選49位進入複選，多位被視為熱門人選的參賽者都有入圍，如有選美經驗的黃嘉雯、彭美詩、個子高挑的楊詠彤、網紅蔡嘉欣，及第三年來面試的范莎莎。

劉國權攝

蔡嘉欣、陳熙蕊和吳彤彤均穿上同款白色斜膊裙面試，蔡嘉欣笑稱昨日很多女仔都撞衫，不過衫料就各有不同。尚未入圍就被人揭黑材料的蔡嘉欣，從她的泳裝舊照中，在大腿位置有紋身，她稱穿泳裝時會多加注意，表示做網紅多年已習慣被負面新聞攻擊，更笑稱昨日的面試戰衣並不是淘寶貨。高妹楊詠彤身材偏瘦，仍對自己穿泳裝有信心，表示與模特兒公司剛約滿，以自由身來參選港姐。梁敏儀在候車期間被指對答無禮，到正式見傳媒時態度180度轉變，表示大家認不到她可能是初試時打扮太樸素。

盧雨婷攝下巴證無整容

前港姐冠軍馮盈盈的兩位好友黃嘉雯和楊慧敏都有份入圍，一致穿上搶眼紅色裙到場。獲馮盈盈大讚有潛質的黃嘉雯多謝對方讚賞，表示在盈盈未選港姐前已認識對方，對方沒有特別給予貼士。盈盈的港大師姐楊慧敏甫士多多，原來她在讀書時早有校花之名，她謙虛地表示自己不算是萬人迷，只是參加過校內的才藝比賽，也慶幸盈盈當時沒有參加，否則也輪不到她勝出。

日前已預告會入圍複選的彭美詩，表示現在屬自由身，但因為之前的工作例如廣告演出仍有在播用，要詳細申報以往的工作。有幕前經驗的盧雨婷曾擔任鳳凰衛視的主持，下巴尖尖的她被人質疑有整容，她大方地用手攝下巴影相，證明下巴是純天然絕無加工。有拍廣告經驗的王菲身材瘦削，她表示體重現有44公斤，只是身高體重指數（BMI）上太輕。除有幕前經驗的面試者外，曾是TVB綜藝節目撰稿員的許嘉玉也來參選，她表示已離開公司一年多，有舊同事鼓勵她回巢嘗試選港姐，她不覺得自己參選會有著數，只是見到熟悉面孔的機會較多。

陳熙蕊穿上白色斜膊裙面試。

何雁詩攜愛犬拍攝新歌MV

香港文匯報訊 何雁詩（Stephanie）早前為新歌《包庇》拍攝MV，Stephanie指好開心能跟這個全新的音樂班底合作，心情興奮，早前也特別與監製一同討論想要的歌曲主題與方向。「原來已經兩年無出歌，心情興奮又緊張，由當初入錄音室到廠家終於派台，自己一直係懷住好期待的心情，希望大家會鍾意。」

今次新歌《包庇》是一首很虐心的情歌，Stephanie提議自己在MV中的角色加入強迫症的性格，如不停抹枱、擺放餐具要絲毫不差，以凸出歌詞裡所刻畫對愛情的執著與執迷。「佢私心安排自己的愛犬Huphup在MV中客串演出，Huphup一到現場就搶走大家的注意力，好彩佢都聽話無周圍大小便。」

Stephanie說：

「新歌推出快到一個星期，收到好多朋友、歌迷的支持，大家都話首歌好聽易入腦，呢樣係自己最感動的。老闆之前話我知隻歌會響6月28日派台，2009年6月28日正係《超級巨聲》第一季錄影的第一日，也算是自己入行的一天。原來已經十年，感謝上天給我的考驗，令我看到生命中所有的色彩，我會努力繼續堅持行自己最喜歡的路：唱歌、演戲、打Golf。」



何雁詩

麥包江美儀拍澳門外景 吃牛鞞丸牛鞭感尷尬

香港文匯報訊（記者 李慶全）麥長青（麥包）、江美儀及滕麗名主持的節目《街市遊樂園》雙馬篇昨日到南昌一街市宣傳，但見滕麗名撐着枱杖出場，兩位拍檔麥包和江美儀不停奚落說她還以為自己仍是24歲的身手，阿滕苦笑受傷是因在內地為電影《尋秦記》埋尾，要拍一場好型地飛擲出街的戲，結果不慎就拉斷了右腳十字韌帶，估計要休息三個月至半年始康復過來。問是否需要返內地補拍？阿滕指該場動作戲已完成，可能只剩幾場文戲要補拍：「幸好戲服都是闊袍大袖，要拍的話，枱杖都可收在裡面撐住！」

談到《街市遊樂園》雙馬篇已是添食到第五輯，江美儀與阿滕聽聞公司想再添食，她倆本身有合約故再拍也沒所謂，只看沒合約的麥包，麥包即笑說：「我隨時都可以歸隊，難得拍得這麼開心，街坊又這麼支持經常問何時有得看到！」而今次在澳門及馬來西亞拍外景的雙馬篇，三位主持苦笑着在大馬路拍

時熱到中暑，麥包每日大汗淋漓本應正好可減磅，卻因地道美食當前，又胖了回來。至於在澳門外景，麥包跟江美儀猜拳輸了要試吃牛鞞丸和牛鞭，只有阿滕不用吃，負責去清洗和切牛鞭，麥包皺眉頭說：「吃時有點尷尬，始終過不到個關口！」江美儀則哈哈大笑說：「其實感覺似吃牛筋！」她又指着受傷的阿滕笑說：「抵你整隻腳腳啦，補了無事，就係條筋啦！」



麥長青、江美儀和滕麗名到南昌宣傳節目。

陳煒爆黃智賢曾炒燬股票



陳煒、黃智賢和張達倫在活動中打乒乓球。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳煒（煒哥）、黃智賢（Ben）、張達倫、簡淑兒、余思靈、朱敏瀚及李國麟等，昨日到將軍澳一所小學出席新劇《好日子》宣傳活動，眾人分組與學生玩遊戲及打乒乓球，而該劇首集錄得26.9點收視，暫成為年度一線劇首播之冠。

煒哥與阿Ben一起接受訪問，煒哥透露劇情將發展到地因誤會欲開槍射殺阿Ben，令她事後深感後悔。問到現實生活中可有做過後悔的事？阿Ben說：「好後悔十幾年前在亞視有好同煒哥合作。」煒哥指當年阿Ben在亞視幾乎每套劇都是跟她合作，當問到為何多次合作也沒擦出火花？她說：「當時佢供緊女朋友（即現任太太）出國讀書，同埋我記得佢買股票蝕咗好多，通常都係拍緊車廂戲至講呢啲，（咁多年後都仲記得？）借錢，引以為鑑。」

阿Ben帶笑說：「爆晒我啲秘密出嚟，我都話佢留意我啦，（當時輸咗好多錢？）廿幾萬，輸唔晒身家，之後就轉買藍籌股，好過放嚟銀行，佢家就交界太太撞數。」問到他可會介紹筍盤給煒哥？他說：「佢係冠軍級人馬，好難嚟，要有返咁上下至得，有好嘢會介紹佢，煒哥就沒有將名銜當作一回事，阿Ben就稱她是其心目中永遠的冠軍。」

簡淑兒想同古天樂拍咀戲

余思靈與簡淑兒在劇中雖然要爭仔，但因合作而成為朋友，不過簡淑兒就投訴思靈與朱敏瀚拍拖也不告知她。思靈即反問她：「咁你拍拖會唔會講我知？」簡淑兒即答：「會第一時間問你知。」

問到余思靈可會介紹男生給好姊妹時，簡淑兒就說：「佢都細我幾年，佢啲朋友都會好細個，（介意姊妹戀？）唔好太細個，（擇偶條件？）冇乜資格講擇偶條件，但要接受我嘅工作性質同時間，以往試過有男友因唔明白我嘅工作而分手，影張相、拖手拍戲都問點解。（拍咀戲呢？）我未拍過咀戲。（最想同邊個男演員拍？）最想同古天樂，金城武都可以。」

江嘉敏撇下男友 請家人遊泰國

香港文匯報訊（記者 李思穎）江嘉敏昨日到西貢城出席「小小浣熊夏日海上派對」揭幕禮，並即場炮製消暑飲品，過程有板有眼。她自言廚藝不錯，特別是弄甜品，笑指懂得烹飪的女仔比較受歡迎，她亦不介意為男朋友下廚，認為是一個很甜蜜的拍拖活動。

她透露正在拍攝中的《大醬園》預計本月底便煞科，自己剩下來的戲份不算很多，故此，已偷偷買定機票，準備一家人到泰國旅行，「今次由我請屋企人，第一次一家人去旅行，心情很期待，原本妹妹想去日本，因想到主題公園玩機動遊戲，但怕父母行得辛苦，最後選了陽光與海灘。」江嘉敏也是剛學懂游泳，泰國之行正好大派用場，她開心

說：「到時當練習游泳，又想嘗試潛水。」問她會否三點上陣，她稱：「要考慮下，始終同屋企人去，不想太激，（男友會同行嗎？）他有工作在身，今次會撇下他。」

有傳江嘉敏會取代黃心穎重拍《牛下女高音》，不過近日有指無綫決定擱置不再重拍，對此，江嘉敏說：「之前公司通知會在7、8月拍的，暫時未收到要取消的通知，而且我未拍完《大》劇，拍完先再了解，不過突然這麼多傳聞，覺得擱置可能性甚高，（會否失望？）都會有少少不开心，我已看了劇本做好功課，不過相信公司一定會安排其他工作給我。」



江嘉敏

李幸倪拍MV周身傷 要做物理治療

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李幸倪（Gin Lee）昨日到apm出席新歌《以愛情的罪名》MV首播會，因當中有較血腥的場面，商場方面要求將畫面以灰濛畫面播出。Gin Lee表示由於MV導演不斷加她的戲，結果剪成了兩個版本，另一個劇情版將於明天（5號）播放，因今次新歌MV題材比較大膽，會講四角戀，而她的角色會抽離少少，她會一人分飾兩角，分別飾演審判官及囚犯，因拍了廿四小時，拍到神智不清。Gin Lee笑說：「以前我會話鍾意做武打女星，因為覺得好型，自己又學過跆拳道，但經過今次就會想拍喜劇，因為拍完MV之後好多傷，腰同腳都受傷，要睇醫生同做物理治療，但都要為廣州巡迴演唱繼續排練，稍後又推出國語大碟。」

談到最近的社會運動，Gin Lee表示有留意，指出自己及香港也經歷不開心的事件，但尊重每人立場及意見，她不想說太多，無論怎說



Gin Lee

都有人不開心，所以努力多做音樂，帶給大家快樂，希望香港愈來愈好，越來越開心。

另外，她又主動提到有指她刪除網民的留言一事：「呢幾日都忙，都有上social media，自己有刪除留言，我同事話有人向社交網舉報，留言就會自動刪除，希望大家唔好咁激動同唔開心。」